
Scheda di presentazione del progetto “Musicando alla Don Milani”

Docente referente : prof. Stefano Mescolotto

Il progetto è indirizzato alle classi quarte e quinte della scuola Primaria dell'Istituto Comprensivo Don Milani e vuole offrire agli alunni l’opportunità di “appassionarsi” alla musica attraverso l’educazione al suono e all'utilizzo del flauto dolce.
La musica è un modo per entrare in relazione con gli altri usando un nuovo linguaggio fatto di espressioni sonore vibranti, reali e non virtuali.
Il fare musica insieme permette di vivere un’esperienza multisensoriale concreta volta non solo  ad acquisire competenze, ma anche a far maturare sensibilità. 
La pratica strumentale verrà introdotta attraverso l’utilizzo del flauto dolce, uno strumento scelto per una ragione semplice: esso si presta bene a sviluppare con facilità di approccio una minima competenza strumentale che permette anche di lavorare in continuità con la scuola secondaria.
I contenuti sono i seguenti:
- ascolto, canto e suono delle melodie contenenti dapprima solo un suono (Si), poi 2 suoni (Si e La) poi 3 suoni (Si, la e sol ) aggiungendo successivamente Do Re acuti e Fa Mi Re Do.
- coordinazione simbolo – gesto – suono.
- stimolazione verso l’interesse e il piacere dello studio individuale del flauto, per affinare le proprie capacità tecniche e contribuire alla realizzazione di brani strumentali di gruppo.
lettura dello spartito musicale da eseguire prima con la voce parlata, poi con il canto ed infine con lo strumento.
 
OBIETTIVI 
Suscitare negli alunni interesse e desiderio di approfondire le conoscenze musicali già acquisite attraverso una didattica duttile ed interattiva;
Valorizzare e potenziare le attitudini musicali presenti in ogni bambino;
- Acquisire competenze formative ed abilità tecniche, vocali e soprattutto strumentali, in particolare nell’utilizzo del flauto dolce;
- Consentire ad ognuno, attraverso la costante metodologia del fare “musica d’insieme, di interagire positivamente con il gruppo classe per favorire un’armonica crescita individuale e collettiva, nel pieno rispetto di sé stessi e degli altri; 
- Acquisire il gusto dell’ascoltare attraverso l’interazione con basi musicali o strumenti di accompagnamento quali pianoforte, violini, flauti, chitarre (attività in verticale con l’orchestra della secondaria).
 
MODALITA' DI VERIFICA FINALE

- Saggi durante lo svolgimento delle lezioni e alla fine anno dell’anno scolastico
- Analisi e valutazione del progetto attraverso questionari
 
 CALENDARIO DEGLI INCONTRI
[bookmark: _GoBack]Il docente esperto affiancherà gli insegnanti di classe un’ora a settimana durante la disciplina di musica , seguendo questa scansione temporale dal mese di febbraio a maggio 2018:

Martedì              9:30          plesso       Borgo San Martino
Mercoledì          9:00          Plesso        Valcanneto
Venerdì             10:30        Plesso         Casetta Mattei

