
INFORMATIVA PER ISCRIZIONE AL CORSO DI STRUMENTO MUSICALE




L’Ordinamento scolastico delle scuole medie ad indirizzo musicale si è costituito con in D.M. n°124, art 11, comma 9 del 3 maggio 1999.
Tale normativa mira alla diffusione e alla pratica della musica; disciplina ritenuta fondante per la crescita di ogni cittadino.
Il corso è articolato nel triennio dell’istruzione della scuola secondario di I grado.

[bookmark: _GoBack]La richiesta per poter accedere al corso avviene segnalando la scelta (che è dunque opzionale ) dal modulo di iscrizione online fornito da ogni singolo Istituto Comprensivo entro i termini e le modalità previste dal Ministero dell’Istruzione.

Con tale scelta, si partecipa ad una selezione e valutazione dell’alunno attraverso una PROVA ATTITUDINALE che verrà svolta nella sede dell’Istituto e che ha il compito di individuare una GRADUATORIA DI DIRITTO.

Il corso prevede la possibilità di studio di UNO di quattro strumenti musicali: CHITARRA, PIANOFORTE, VIOLINO, FLAUTO.

L’indicazione di preferenza dello strumento da parte dell’alunno è SUBORDINATA alla GRADUATORIA DI DIRITTO.

L’accesso al CORSO DI STRUMENTO MUSICALE è comunicato alle famiglie solo dopo la valutazione e la pubblicazione della GRADUATORIA DI DIRITTO.
Il genitore o chi fa le veci, è tenuto a confermare l’accettazione o la rinuncia entro i termini stabiliti.

La materia di STRUMENTO MUSICALE è parte del curricolo scolastico dell’alunno ossia TRIENNALE e prevede l’esame della materia stessa nel contesto dell’Esame di Stato; è altresì sottoposta alla valutazione in sede di scrutinio quadrimestrale.

Il corso si articola su due lezioni POMERIDIANE: INDIVIDUALE e di TEORIA O MUSICA D’INSIEME.


